

2. 07. 2021 Štajerski tednik

Stran/Termin: 5

Naslov: Dela v Stari steklarski in na Vrazovem trgu se lahko

Naklada: 12.000,00

Avtor: Dženana Kmetec

Površina/Trajanje: 363,23

Rubrika/Oddaja: PODRAVJE

Žanr: POROČILO

Gesla: JAVNE SLUŽBE PTUJ, ALEN HODNIK



Ptuj • Podpisana pogodba med Mestno občino in občinskim podjetjem

## Dela v Stari steklarski in na Vrazovem trgu se lahko začnejo

Občinsko podjetje Javne službe Ptuj je bilo kot najcenejši ponudnik izbrano za izvedbo gradbeno-obrtniških del v projektu Revitalizacija Stare steklarske in Vrazovega trga s pripadajočimi ulicami. Pogodba, ki so jo podpisali ta teden, je vredna skoraj 3,5 milijona evrov. Vrednost celotnega projekta pa je ocenjena na 4,9 milijona evrov.

Gre za precej drag projekt, za katerega je zelo verjetno, da se bo med samo gradnjo še dražil. V sklopu omenjene naložbe bo izvedena rekonstrukcija in dozidava z novo-gradnjo objekta Stare steklarske, sočasno pa se bo obnavljal tudi Vrazov trg in pripadajoče ulice. Gre za Jadransko ulico, Ulico Tomaža Šalamuna ter del Aškerčeve ulice. V njih se bo prenovila gospodarska javna infrastruktura, tlaki, umestila urbana oprema ter zamenjala javna razsvetljava. Imajo pa tako nekateri svetniki kot drugi Ptujčani pomisleke o višini investicije. »Upam, da se po covidu ne bodo ohranile te cene v gradbeništvu. Želimo si, da se umirijo ali spustijo na raven pred epidemijo. Mi bomo projekt racionalizirali že zdaj, verjamem, da je še veliko prostora za to. Upamo vsaj, da te številke, s katerimi operiramo, ostanejo,« je ob podpisu pogodbe povedala županja Nuška Gajšek. Gradbeni del naj bi torej končali za okrog 3,5 milijona evrov, kolikor je vredna

### Ptujski projekt s ptujskimi podjetji

Formalni pogoji za začetek gradbenih del, ki bodo trajala do konca leta 2022, so izpolnjeni. Rok za zaključek je 17 mesecev. »Začeli bomo z deli na samih ulicah in trgu. Odstranili bomo tlake, pregledali stanje komunalnih vodov, sledila bo zamenjava kanalizacije, vodovoda, električnih vodov ipd. Če bo možno, bomo sočasno delali še Staro steklarsko,« je pojasnil direktor Javnih služb Ptuj. Pri tej naložbi bodo sodelovali z lokalnimi podjetji: GP Project ing, Zerox, Tames, Tensor in Komunalno podjetje Ptuj. »Maksimalno se bomo potrudili, da bodo dela opravljena najboljše,« je še dodal Hodnik.



tudi podpisana pogodba. Ločeno javno naročilo je že bilo izvedeno za arheološke raziskave in bo še za scensko tehniko.

## Dodatnega pol milijona evrov samo za scensko tehniko in opremo

Planiran strošek za scensko tehniko in opremo znaša kar pol milijona evrov. Na vprašanje, zakaj tako visoka (o)cena in kaj nameravajo kupiti za ta denar, na MO Ptuj pojasnjujejo: »V vrednost scenske tehnike je zajet sistem odskih podestov za veliko dvorano, ki predstavlja optimalno rešitev iz vidika večnamenskosti uporabe, akustične in zatemnitvene zavese velike in male dvorane ter vsa tehnika, potrebna za avdio in video opremo, scensko razsvetljavo ter nosilna konstrukcija za to opremo za obe dvorani. Obetamo pa si še kakšno racionalizacijo.«

Samo za stroške informiranje in obveščanje bo porabljenih 18.000 evrov. Ta denar bodo porabili za promocijske filme, začasni in stalni pano, objave v medijih, plakate in

druge promocijske materiale ter dogodke.

Zelo visok je tudi predviden strošek zunanje ureditve dvorišča, in sicer 81.000 evrov. Za ta denar bodo pred objektom Stare steklarske temeljito prenovili in prilagodili površino dvorišča (400 m<sup>2</sup>), kjer se bo uredil povozni plato na severnem delu ter amfiteater na južnem delu. Tlak se bo izvedel s klanimi mačjimi glavami. Ta strošek je sicer že zajet v vrednost gradbenih del.

## Projekt v startu dražji le za dobrih 52.000 evrov

Na občini še vedno vztrajajo, da je projekt v okvirih ocenjene vrednosti. Sešteli so namreč tri postavke iz investicijskega programa: gradbeno-obrtniška dela, komunalno infrastrukturo in urejanje dvorišča, kar je po investicijski oceni zneslo 3.388.500 evrov. Najugodnejša ponudba znaša 3.499.000 evrov, kar pomeni, da je dražja od predvidene cene za 103.500 evrov. Dejansko pa bo ponudba oz. zdaj že pogodba iz-



Foto: CG

Pogodbo v višini 3,5 milijona evrov sta podpisala **Alen Hodnik**, direktor JS Ptuj, in županja Nuška Gajšek. Naložbo bosta v višini 2,7 milijona evrov sofinancirala EU in državni proračun RS. Skupna vrednost celotnega projekta znaša 4,9 milijona evrov, predviden delež občine je 2,2 milijona evrov.

vajalca (po odračunanem DDV za komunalno infrastrukturo) dražja od predvidene za 52.340 evrov.

Nekoliko je občina privarčevala tudi na račun arheoloških raziskav, ki pa bodo še vedno zelo drage. Podpisana pogodba z izbranim iz-

vajalcem znaša 591.600 evrov, kar je 64.700 evrov manj od planirane ocene. Kot je dejala županja, se največja bojazen, povezana s podražitvijo, nanaša prav na arheologijo, kar se je pokazalo pri prenovi tržnice.

**Dženana Kmetec**